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Projektförderung
Als fördernde Stiftung sind wir gegenüber neuen Projektideen aufgeschlossen. Voraussetzung ist, dass Ihre 

Projektidee zu unseren Handlungsfeldern und Zuwendungsgrundsätzen passt und die Ziele und Wirkungen 

Ihres Projektes klar benannt werden können.

 

Um Ihr Anliegen schnell und zielgerichtet bearbeiten zu können, haben wir uns für ein Verfahren entschie-

den, das im Kern aus zwei Bewerbungsstufen (siehe Grafi k auf Seite 2) besteht.

 

Zunächst stellen Sie an uns als Bewerber eine schriftliche Anfrage auf einem von uns vorgegebenen Formular, 

in der Sie einige Angaben machen müssen und Ihre Projektidee und Finanzierung kurz erklären. Als Hilfestel-

lung haben wir Fragen formuliert, die von Ihnen auch beantwortet werden sollten.

 

Wenn wir das Vorhaben weiter verfolgen wollen, senden wir Ihnen ein Antragsformular zu und werden Sie 

bitten, einen entsprechenden Antrag auf Förderung zu stellen.

Anträge nehmen wir nur nach unserer Aufforderung entgegen. Dies ist jedoch noch keine Vorentscheidung 

über die Förderung Ihres Vorhabens!
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Wir stiften Zukunft.

2. ANFRAGE

3. ANTRAG
nach Aufforderung

Prüfung
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4. ENTSCHEIDUNG

Passt mein Projekt zu den 

Handlungsfeldern und Zuwen-

dungsgrundsätzen?

Formular mit ausführlichen 

Projektinformationen

bei Genehmigung

Zuwendungsvertrag: 

Festlegung der Fördersumme 

und -bedingungen

Formular mit Projektskizze

1. INFORMATION
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Wir stiften Zukunft.

Hinweise zur Bearbeitung einer Projektanfrage

Um eine schnelle und zielgerichtete Bearbeitung zu ermöglichen, bitten wir Sie, sich zuerst über unser Leit-

bild und unsere Förderschwerpunkte, unsere Zuwendungsgrundsätze und den Ablauf des Antragsverfahren 

zu informieren, bevor Sie eine Anfrage an uns richten oder sich persönlich mit uns in Verbindung setzen. 

Wir nehmen nur Anfragen auf unserem Formular entgegen. Bitte legen Sie auch keine weiteren Anlagen Ihrer 

Anfrage bei. In der Anfrage sollten Sie Ihre Projektidee und Finanzierung kurz und aussagekräftig zusammen-

fassen und uns auch Auskunft zu den nachstehenden Fragen geben:

1.  Welche Problemstellung/Aufgabenstellung wollen Sie bearbeiten?

2. Was ist Ihre Projektidee bzw. Ihr Lösungsansatz. Welche Lösungsansätze gibt es bereits?

 Inwiefern ist Ihr Projekt/Lösungsansatz innovativ?

3.  Welche Ziele wollen Sie wie erreichen? Wie planen Sie die gewünschte Veränderung zu beobachten?

4.  Welche Kenntnisse/Erfahrungen haben Sie in dem Bereich, in dem das Projekt stattfi nden soll.

5.  Welche Meilensteine sind für den Projektzeitraum geplant?

6.  Welche möglichen oder bereits feststehenden Partner und Förderer können genannt werden?

7. Werden mit Ihrem Projekt gemeinnützige Zwecke verfolgt? 

Für Fragen steht Ihnen die Stiftungsverwaltung gern zur Verfügung und ist wie folgt zu erreichen:

 

Stiftung Zukunftsfonds Asse

c/o Landkreis Wolfenbüttel

Bahnhofstraße 11

38300 Wolfenbüttel

 

Telefon 05331 84-336 oder 84-422

Telefax 05331 84-470

 

E-Mail: zukunftsfonds-asse@lk-wf.de


